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Работа дневной тематической площадки «Солнышко»
 при МБОУ «Столбовская средняя школа имени Героя Советского Союза Н.А. Токарева»

Во исполнении приказа по школе № 229 от 11 мая 2021г. «Об организации оздоровления и отдыха детей во время летних каникул», № 228 от 11 мая 2021г. «Об организации работы по обеспечению безопасности оздоровления детей в период летних каникул в школе», № 261 от 21 мая 2021г. «Об открытии дневной тематической площадки на базе МБОУ «Столбовская  средняя школа имени Героя Советского Союза Н.А» с целью обеспечения полноценного отдыха, оздоровления и занятости детей в летний период, создания надлежащих условий для культурно-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы, на дневной тематической площадке  организовано оздоровление и отдых детей с охватом 46  учащихся, с 1 по 7 классы.
Дневная тематическая площадка «Солнышко»  функционирует  при МБОУ «Столбовская  средняя школа имени Героя Советского Союза Н.А.» с 27.05.2021г. по 16.06. 2021г., с установленным временем работы с 8.00-11.30
 Первый день начался организовано и интересно под девизом «Здравствуй, друг!»  Ребята ознакомились с режимом и  Планом дневной тематической площадки. 
Воспитатели на отрядах Омельяненко Е.Б. и  Мустафаева С.З. устроили для ребят праздник открытия дневной тематической площадки «Солнышко», провели  веселые игры и викторины, конкурс рисунков на асфальте «Лето – это маленькая страна».  А также ребята выбрали актив, оформили отрядные уголки: название отряда, речевка, девиз, эмблема. 
На базе тематической площадки проведен Всероссийский открытый урок, посвященный Общероссийскому дню библиотек. 
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